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Omul, fără Dumnezeu, nu mai are măsură.
„Totul e permis, dacă Dumnezeu nu există.”

Suntem bombardaţi de radio şi de televiziune, de informaţii şi imagini de tot 
felul, de modele care mai de care mai sofisticate, tehnologii de vârf, descoperiri 
senzaţionale... Şi cu toate acestea, omul modern este oare mai fericit, este mai 
bun, o duce mai bine?... 

Omul modern este omul autosuficient, care nu mai are nevoie de Dumnezeu; 
este omul în întregime stăpân pe sine, capabil să găsească soluţii la problemele 
şi nevoile sale; este omul care îşi imaginează că poate realiza totul, care îşi este 
suficient sieşi. Dumnezeu nu este negat, dar se poate trăi fără El. Autosuficienţa 
omului face din sine criteriul ultim. 

Greşeala a fost posibilă pentru omul din toate timpurile, dar epoca noastră a 
dat greşelii o rezonanţă care a putut influenţa mentalitatea tuturor. 

Omul modern trăieşte tentaţiile din toate timpurile, dar epoca noastră este 
dominată de criterii, de temeri, de preocupări care cenzurează sensibilitatea 
religioasă autentică.

Dar lui Dumnezeu nu poate să-i scape nimic, căci altfel nu ar mai fi Dum-
nezeu! Dumnezeu nu poate sta departe de întâmplările umane pentru că prin Isus 
Cristos Dumnezeu a venit să fie „companie pentru om”: „S-a făcut întru totul 



asemenea nouă afară de păcat”. El este mai aproape de noi decât credem şi vedem, 
chiar dacă nu-l rugăm şi nu-i cerem. 

De aceea nu trebuie să separăm - cum din păcate mulţi o fac(em) – experienţa 
religioasă de experienţa vieţii. Nu trebuie delimitată existenţa noastră de Acela 
care ne-a chemat la existenţă: Dumnezeu!

Un Dumnezeu izolat sau uitat în locul de cult (în biserică) sau în sacristie este 
un Dumnezeu inutil şi noi nu am înţeles nimic din credinţa noastră. Dumnezeu 
este în viaţa noastră, El este Viaţa. „Pentru creştinul care ştie să privească, să ob-
serve, nimic nu este pe lume care să nu-l dezvăluie pe Dumnezeu”.

Pentru a ieşi din lumea mărginită, din spaţiul pe care mintea omului îl poate 
măsura este nevoie să avem simplitatea şi curajul să punem o întrebare: „Cum 
poate fi aceasta?”. Este întrebarea Mariei; este întrebarea lui Nicodim... dar 
trebuie să fie şi întrebarea fiecăruia dintre noi!

Aceasta este întrebarea unei căutări umane pasionate, capabile să surprindă 
răspunsul, să înţeleagă semnificaţia unui Cuvânt. 

Preot paroh Mihai Mărtinaş

O logică ciudată

Onestitatea şi sinceritatea te vor face vulnerabil. Nu are importanţă, fii        
ONEST ŞI SINCER!

Ce ai realizat toată viaţa, ar putea fi dărâmat într-o clipă. Nu are importanţă, 
REALIZEAZĂ!

Daca îi ajuţi pe cei din jur, s-ar putea să ţi se răstălmăcească gesturile. Nu are 
importanţă, AJUTĂ-I! 

Tu dai lumii ceea ce e mai bun din tine şi poate ea îţi va răspunde cu lovituri. 
Nu are importanţă, DĂ CE AI MAI BUN!

MERINDE PENTRU DRUM



Nu contează ce faci, ci câtă dragoste pui în ceea ce faci!
Nu este important să faci multe lucruri, important este să le faci cu

 multă dragoste.
Dacă nu poţi să hrăneşti o sută de oameni, atunci hrăneşte unul singur!
Nu putem face lucruri mari, dar putem face lucruri mici cu o iubire

 mare.

Omul este nerecunoscător şi egoist. Nu are importanţă, IUBEŞTE-L! 
Dacă faci binele, vor spune că o faci din interese egoiste. Nu are importanţă, 

FĂ BINELE! 
Dacă reuşeşti să ajungi la ţinta pe care ţi-ai propus-o, vei găsi prieteni falşi şi 

duşmani adevăraţi. Nu are importanţă, ÎNCEARCĂ SĂ AJUNGI LA ŢINTĂ!
Binele pe care-l faci va fi uitat chiar mâine. Nu are importanţă,                                          

FĂ NEÎNCETAT DOAR BINELE!
Cu cât avem mai puţin, cu atât dăm mai mult. Pare absurd, dar aceasta este 

logica dragostei. Pentru foarte mulţi, O LOGICĂ CIUDATĂ!

Din înţelepciunea Fericitei Tereza

Nu uita niciodată că pielea se încreţeşte, părul încărunţeşte, iar zilele se 
adună în ani... Dar, cât timp trăieşti, simte-te viu; nu te pierde printre fotografii 
îngălbenite de timp; mergi mai departe atunci când toţi se aşteaptă să renunţi;  fă 
astfel ca în loc de milă, să impui respect.

Când nu mai poţi să alergi, ia-o la trap! Când nu poţi nici asta, ia-o la pas!
Când nu poţi să mergi, ia bastonul! Însă nu te opri niciodată!



Programul religios al parohiei 
Sfintele Liturghii sunt celebrate după următorul program:

• de luni până sâmbătă, la orele: 8.00; 18.00.
• duminica, la orele: 9.00; 11.00; 18.00.
• În Sărbătorile de poruncă din timpul săptămânii, la: 9.00; 11.00; 18.00.

 În lunile iulie și august, Sfânta Liturghie de la ora 7.00 este suspendată.
Sfântul Rozariu:

• în fiecare seară, la 17.15
• duminica, la orele: 8.15; 10.15 și 17.15

Adoraţie în faţa Preasfântului Sacrament:
• în fiecare joi, după Sfânta Liturghie de la ora 18.00, pentru o oră,
 rămânem în Adorație euharistică și în rugăciune pentru a ispăși și a repara
 ofensele aduse Preasfintei Inimi a lui Isus și Inimii Neprihănite a Mariei.
• în fiecare primă vineri din lună și duminica, după Sfânta Liturghie
 de la ora 18.00.

Rugăciune pentru vacanţă 

Dă-mi, o, Doamne, bucuria de a descoperi şi de a admira frumuseţile naturii, 
pe care le găsesc în orice colţ din Univers! 

Dă-mi bucuria fraternităţii senine şi a prieteniei sincere cu toţi aceia pe care 
mi i-ai dat ca însoţitori de drum! 

Dă-mi bucuria să descopăr adevăraţi fraţi în toţi aceia pe care îi voi întâlni! 
Dă-mi bucuria să apreciez calităţile fiecăruia şi să trec ca un frate peste 

defectele tuturor! 
Dă-mi bucuria amabilităţii, a unui simţ sănătos al umorului, a adaptării la 

diferite circumstanţe, a punctualităţii, astfel încât nimeni să nu aibă motive de 
întristare sau de supărare! 

Şi păstrează-mi mereu în inimă bucuria plină de admiraţie a călătorului care 
trece prin lume ca un pelerin şi ca un străin cu privirea orientată neîncetat şi plin 
de speranţă spre destinaţia mult râvnită de orice bun creştin: Patria Cerească! 

Vă dorim tuturor o vacanţă frumoasă şi o vară senină!


